
 
 
 
 
 

 
 

VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

DELIBERA   N. 44 del  09 NOVEMBRE 2009 

 
Oggetto: Nomina consiglieri comunali quali componenti del Comitato di 
controllo della gestioni degli impianti sportivi comunali ubicati in via La 
Fratte. 
 

L'anno duemilanove e questo giorno Nove del mese di novembre alle ore  
17.55 nella sala della Casa Comunale, a seguito di invito diramato dal 
Presidente in data 04.11.2009 prot. n. 8822 si è riunito il Consiglio 
Comunale in seduta straordinaria, pubblica, di prima convocazione. Presiede 
la seduta il consigliere  dott. Leucio Rapuano in qualità di Presidente del 
Consiglio. Eseguito l’appello nominale risultano presenti n. 17 e assenti n. 0 
come segue:  

COGNOME E NOME PRES. ASS. COGNOME E NOME PRES. ASS. 

- Masi Mario   (Sindaco)     SI  - Moretti Francesco           SI  

- Sglavo Angelo                   SI  - Moretti Sebastiano         SI  

- Lisbino Antonio                 SI  - Rapuano Leucio             SI  

- Barbato Giuseppe              SI  - D’Agostino Domenico SI  

- Sepe Paolo                       SI  - Barbato Domenico SI  

- Dell’Aprovitola Marianna SI  - Sardo Raffaele SI  

- de Chiara Maria Grazia       SI  - Comparone Tommaso   SI  

- Turco Antonio                   SI  - Petrarca Pasquale           SI  

- Capoluongo Bruno             SI     

Fra gli assenti sono giustificati i Signori: ////////////////////////////////////////////// 
Con la partecipazione del Segretario Comunale dott. Salvatore Capoluongo, il 
Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la 
riunione ed invita i convocati a deliberare sull’oggetto sopra indicato. 

COMUNE DI CARINARO 
PROVINCIA DI CASERTA 



 
   

      Comune di Carinaro 
 

        AREA TECNICA 
 

                                                          Proposta di delibera 
 
Oggetto: Nomina consiglieri comunali quali componenti del Comitato di controllo della 
gestioni degli impianti sportivi comunali ubicati in via La Fratte. 
 

                            Il responsabile dell’Area tecnica 
 

Nella persona del Geom. Donato Ausilio, giusto incarico ricevuto con decreto del 
Sindaco  n. 3 del 03/01/2009 

Premesso: 
 

Che con determinazione del sottoscritto n. 325 del 15/11/2005 è stato affidato, a seguito di asta 
pubblica,  all’Associazione Dilettantistica Polisportiva Carinaro Sport, con sede in via Mameli n. 17 
Carinaro, la gestione per anni quattro degli impianti sportivi comunali ubicati in via La Fratte; 
 

Che con deliberazione di Giunta Comunale n. 81 del 31/05/2006 sono state determinate le 
tariffe per l’uso degli impianti sportivi, nonché è stato approvato lo schema di convenzione per la 
disciplina dei rapporti tra l’ente ed il soggetto gestore; 
 
 Che, in data 23/06/2006 è stata stipulata, tra il Comune di Carinaro e l’A.S.D. Carinaro 
Sport, convenzione per la concessione degli impianti sportivi comunali ubicati in via La Fratte, 
registrata all’Agenzia delle Entrate di Aversa in data 30/06/2006, al n. 6478 III avente durata fino al 
22/06/2010; 
 

 Che l’art. 8 della predetta convenzione, per prevede che L’amministrazione comunale deve 
effettuare il controllo sulla corretta gestione dell’impianto  a mezzo di un comitato, che dovrà 
accertare: 

a) l’osservanza degli obblighi  derivanti dalla  convenzione; 
b) svolgere il controllo sulla gestione e manutenzione degli impianti. 

 
Che, il medesimo arti. 8 prevede che il Comitato dovrà essere composto dall’assessore allo 

Sport, da un consigliere di maggioranza, da uno di minoranza e da un funzionario dell’Ente 
comunale; 
 

Ritenuto dover provvedere alla nomina dei consiglieri comunali, uno di maggioranza ed uno 
di minoranza, in seno al predetto comitato 
 

PROPOSTA DI DELIBERA 
 
Nominare  i consiglieri comunali quali componenti del Comitato di controllo della gestioni degli 
impianti sportivi comunali ubicati in via La Fratte. 
DI DICHIARARE il presente atto immediatamente eseguibile, con separata votazione palese ai 
sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs. 267/2000. 



 
 IL RESPONSABILE DELL’AREA TECNICA 

                                                       Geom. Donato AUSILIO 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
VISTA la proposta che precede relativa all’argomento indicato in oggetto, corredata dai pareri di 
cui all’articolo 49 – comma 1° - del D. Lgs. 18.8.2000, n° 267; 
 
PRESO atto della discussione come da processo verbale allegato  
 

D E L I B E R A 
 
Di nominare per la maggioranza Capoluongo Bruno e per la minoranza Sardo Raffaele. 
 
DI APPROVARE la suestesa proposta di deliberazione, così come formulata dal Responsabile 
dell’Area Tecnica, relativa all’argomento indicato in oggetto, che è parte integrante e sostanziale di 
questo atto e che, espressamente richiamata, deve intendersi come integralmente trascritta nel 
presente dispositivo. 
 
DI INCARICARE il responsabile dell’area tecnica all’esecuzione di quanto stabilito nella presente 
e le relative procedure attuative; 
 
DICHIARARE la presente deliberazione, con separata ed unanime votazione, immediatamente 
eseguibile, stante l’urgenza, ai sensi dell’articolo 134 – comma 4 – del D.Lgs. 18.8.2000, n°267. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PARERI DI CUI ALL’ARTICOLO 49 DEL D. LGS 18.8.2000, N° 267 

Oggetto: Nomina consiglieri comunali quali componenti del Comitato di controllo della 
gestioni degli impianti sportivi comunali ubicati in via La Fratte. 

PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA 

Ai sensi e per gli effetti dell’art. 49 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, si esprime: 

 Parere favorevole 

 Parere sfavorevole 

Carinaro, lì    

  Il Responsabile dell’Area Tecnica 

(Geom. Donato Ausilio) 

PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE 

Ai sensi e per gli effetti dell’art. 49 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, si esprime: 
 Parere favorevole 
 Parere sfavorevole 
 Parere irrilevante 

 

Carinaro, lì    Il Responsabile del Servizio 
 (Arturo Barbato) 

PARERE DI CUI ALL’ARTICOLO 39 DELLO STATUTO COMUNALE 

Il Segretario Comunale 

In merito alla proposta di cui all’oggetto, ai sensi dell’art. 39 – comma 1 – dello statuto 
comunale, esprime parere favorevole in ordine alla conformità dell’azione amministrativa alle 
leggi, allo statuto ed ai regolamenti. 

Carinaro, lì   Il Segretario Comunale 
 (dr Salvatore Capoluongo) 

 
 
 



O.D.G. ( 8 ) 
NOMINA CONSIGLIERI NELL’AMBITO DEL COMITATO DI CONTROLLO SULLA GESTIONE DELL’IMPIANTO 
SPORTIVO COMUNALE 
 
Il Presidente relazione, chiedendo ai capigruppo i designati. 
 
Vengono nominati, per la maggioranza Capoluongo B. e per la minoranza Sardo R. 

 


